Пролетарив всех стран, соединяйтесь!

волгодонская

ОРГАН ВОЛГОДОНСКОГО ГОРКОМА КИСС В ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Основана в мае 1935 г. → № 108 (8053) → Суббота, 7 июля 1984 геда

↓ Цена 2 коп.

Жатве-84 — темпы, качество!

Гвардейцы полей

▲ СЕГОДНЯ флаг трудовой славы пентральной усадьбе совхоза «Заря» поднят в честь механизаторов А. В. Шпитального и А. В. Лысенко. Они убирают зерновые пря мым комбайнировани-ем. При задании 7,8 гектара каждый из них убрал ячмень на пло-щади 10,5 гектара. Оба механизатора наз-ваны лучшими на ко-совице хлебов в АПО. В СОРИВНОВА-НИИ среди комбайне-ров занятых обмоло-

ров, занятых обмолотом хлебов в совхозе «Волгодонской», лидеры прежине. А. А. Дечук и А. В. Зубенкопосланцы города показывают образды ударного труда. Задание вчерашнего дня они перекрыли каждый в два и более ра-

→ НА 133 процента выполнил сменное задание комбайнер сов-«Цимлянский» хоза Виктор Викторович Мошнич. При норме 15 гектаров он подобрал валки на площадн 20 гектаров. Мошнич-один из тех, на кого равняются сегодня совхозные механизаторы.

▲ ЛУЧШИМ водятелем агропромышлен ного объединения по вчерашнего нтогам дия признан водитель совхоза «Заря» Миханл Киселев. Он доставил от комбайнов на совхозный ток 35 тонн хлеба при задании 23,6. С начала уборки передовик перевез уже 129 тонн зерна.

Дневник уборки

К МАССОВОЙ УБОРКЕ ХЛЕБОВ ПРИСТУПИЛИ В ХОЗЯИСТ. ВАХ АГРОПРОМЫШЛЕННОГО ОБЪЕДИНЕНИЯ. СООБЩАЕТ РАБКОРОВСКИИ ПОСТ «ВП» В АПО

«ВОЛГОДОНСКОИ»

Под зерновыми в совхозе занято: 1668 гектаров

404 гектара Прямым комбайнированием убрано: 15 гектаров Обмолочено: 142 гектара

Намолочено: 429 тоня СОВХОЗ «ЗАРЯ» Под зерновыми в совхозе занято: 420 гектаров Скошено: 212 гектаров Прямым комбайнировапнем убрано: 118 гектаров Обмолочено:

Намолочено: 347 тони СОВХОЗ **«ЦИМЛЯНСКИИ»** Под зерновыми в совхозе занято: 150 гектаров Скошено: 50 гектаров Обмолочено: 20 гектаров Намолочено:

TOHH



Мощный трактор «К-701» послушен воле механизатора подсобного хозяйства «Атоммаша» Александра БОИЧУКА (на снимке), которому не впер-вой вести полевые работы. В нынешнем году А. К. Бойчук участвовал на пахоте почвы, культивании паров. Любое порученное сму дело выполняет умело н быстро.

Фото А. Бурдюгова.

К дию рождения город

УЖЕ ЦВЕЛИ липы

С каждым годом все ∢прихорашибольше вается» сквер меди-ков. Настоящий зеленый остров! Мимо городской больницы, где расположен сквер, всегда приятно пройти и волгодонцу, и приез-

Еще в прошлом голу на этом. уже ухоженном участке земли, было значительно мень ше цветов и деревьев. А сейчас...

По весне посадили каштаны, рябины, липы, добавили цветов. Скоро они подарят нам

свою красоту. Дружно ухаживают за сквером медики. Как только было решено его разбить, сразу же поде-лили сквер на участки и закрепили за ними коллективы стоматологической поликлиники, санэпидстанции, других медицинских других медицинских учреждений. Ревниво следят они за тем. чтобы отведенная территория выглядела луч-ше других, чтобы на смену отцветающих растений распускались другие, чтобы сорная

трава не портила газоны.

Украшением сквера стала аллея с портретами ветеранов- медиков, наставников молодежи.

Шумят липы, набирают силу тоненькие ростки цинии. Сейчас в сквере медиков де-ревьев еще не так много, и они еще не так тенисты. Но пройдет немного времени, и волголонны с удовольствием придут сюда, чтобы отдохнуть на скамейках среди каштанов и рябин.

Завтра - День рыбана Почетное звание

В эти предпраздничные дни рабочий рыбхоза «Грачики» Петр Викторович Еремкии принимает поздравления своих товарищей. Ему присвоено почетное звание «Заслуженный рыбовод Дона».

Отличное настроение и у его коллег Алек-сандра Пименовича Кузнецова, тракториста хозяйства и бригадира Михаила Ивановича Захарца. Они награждены Почетными грамо-

тами обкома профсоюза. В честь профессионального праздника за добросовестный труд и высокие показатели в работе отмечена большая группа рабочих рыбокомбината. Среди них Почетными грамотами и благодарственными письмами ГК КПСС, горисполкома и ГК ВЛКСМ награнкдены водитель В. И. Кондратьев, рыбообработчики Н. Ф. Хабарова, А. Ф. Руковицые, капитан П. П. Никифоров и другие.

По всем показателям

По всем основным технико-экономическим показателям выполнил программу первого полугодня коллектив рыбокомбината.

План по выпуску товарной продукции выполнен на 111,6 процента. Дополнительно произведено продукции на 228 тысяч рублей. Рост объемов производства достигнут в большей части за счет роста производительности

труда. Рыбопереработчики успешно справились с выполнением дополнительного задания партии по сверхплановому повышению производительности труда на один процент. Производительность труда с начала года на предприятии составила 106,8 процента.

Лучше других сработал коллектив кулинарного цеха. Он перекрыл задание по выпуску товарной продукции на пять процентов, по основному ассортименту-на три процента.

Пятилетку — досрочно

Все семь приемо-транспортных судов рыбокомбината досрочно рапортовали о выполнеини полугодовой программы. При плане 1125 тони они доставили к пирсу предприятия 1393 тонны рыбы.

Больше других перевез этой продукции коллектив ПТС-173 — 223 тонны. Лишь на семь тонн отстала от него другая команда — ПТС-31.

Оба коллектива уже завершили задание четырех лет пятилетки. Новый рубеж передовиков: выполнить задание пятилетки к 115-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина.

Победили в конкурсе

Конкурсные состязания среди рыбообработчиков на Волгодонском рыбокомбинате проводятся ежегодно накануне профессионального праздника. Состоялся такой конкурс и в этом

И вновь, как и в предыдущие, победителем его стала Мария Ивановна Алпатова,

А вот смотр профессионального мастерства среди кулинаров предприятия прошел впервые. Лавры победителя достались Алевтине Васильевне Трофимовой Решено конкурс кулинаров также сделать на комбинате тради-

М. И. Алпатовой и А. В. Трофимовой в торжественной обстановке вручены дипломы «Лучший по профессии».

ЗА КОРМА, КАК ЗА ХЛЕБІ

выполняя решение вюро горкома кисс и гор-ИСПОЛКОМА И ОБЯЗА-ТЕЛЬСТВА ПО ОКАЗАНИЮ ПОМОЩИ СЕЛУ, ТРУЖЕНИКИ ВОЛГОДОНСКА ИЗ 3,5 ТЫСЯ-ЧИ ТОНН СЕНА ЗАГОТОВИЛИ

→ Успешно справились с обязательствами по заготовке сена коллективы порта, рыбокомбина-та, консервного завода, филиала опытно-экспериментального завода НПО «Атомкотломаш», дирекцив Ростовской АЭС, «Энергомаша», автостанции, трансагентства, аэропорта, исфтебазы, ГПТУ-80 и ГПТУ-62, автошколы, филиала

«Ленгипроэнергомаша», межрай.

сетей, ВОЭЗ. → Хорошо организована работа по заготовке сена в коллективах Восточных электрических сетей, треста «Волгодонскэнергострой», «Водоканала», гороно, элеватора, теплосетей, ВУК.

→ ОТСТАЮТ ХИМЗАВОД ИМ. 50-ЛЕТИЯ ВЛКСМ, СМП-636, ГОРЗДРАВОТДЕЛ, УПРАВЛЕние бытового обслужива-**HPOMTOPF, TPECT CTO**ловых.

ВЫШЕ ТЕМПЫ ЗАГОТОВКИ CEHA! РАВНЕНИЕ НА ПЕРЕДОВИ-**KOBI**

СЛОВО СДЕРЖАЛИ

Активное участие в заготовке сена приняли сотрудники Волгодонского филнала НПИ. Они сдали в кооператив «Зверовод» 9 тони сена.

нулись с отсутствием вил главе с заведующим ка-и держаков, нехваткой кос, федрой В. Г. Маркиным. однако после настойчивых Партийное бюро фили-Малахова, А. П. Волиис. разделениями

На первых порах столк- того. Н. П. Лукьянова во

поисков 6 июня был ор- ала провело заседание акганизован первый выезд тива заведующих кафед-косарей из числа препода рами, распределило обвателей кафедры марк- щий объем заготовки сена соревнования. сизма-ленинияма П. Д. между кафедрами и под- В. СТОЛЯР, филиала.

Кроме сотрудников нафедры марисизма- ленинизма стоит отметить дружный коллектив кафедры общетеоретических дисциплин во главе с

Ю. С. Сысоевым. С большой ответствен-ностью отнесся к выполнению партийного поручения коммунист Н. П. Лукьянов. Его энтузиазм и энергия во многом способствовали боевитости

нащ внешт, корр.

Партийная жизны стиль и методы работы

июньский (1983 г.) и февральский (1984 г.) Пленумы ЦК КПСС после довательно ориентируют нас на совершенствование всей партийной, работы. Взяли мы на вооружение и постановление ЦК КПСС по Молдавии. Партийный комитек управления строительства «Атом энергострой» медет плано мерную перестройку как своей деятельности, так и всех партийных организа-

У нас получилось так, что решения партии по совершенствованию стиля м методов работы партий ных органов совпали с совершенствозванием хозяйственного механизма, перестройной системы управмения производством. По решению парткома, администрации треста «Волгодонсконер го-строй» и нациего партко-ма «Атомунергострой» преобразован в трест-площадку с миквидацией СМУ и прямым подчинением участков управлению строительштва. конечно, налогнило определенный отпечаток на всю партийную работу. Особый упор я связи о этим мы делаем на подбор и расстановку как хозяйственных, так и пар тийных, профсоюзных и номсомольских жадров.

Проводя перестройку структуры управле производством, партийный комитет проанализировал деловые качества руководителей, рассмотрел различные варианты нх использования в новой структуре.,

Бсе руководители, спе-циалисты среднего звена прошли профессиональную переаттестацию. парткоме с ними проведены собеседования. В результате были освобожзавимаемых должностей заместитель начальника «Атомэнерго-строя» по кадрам Г. Е. Заболотский, начальник СМУ-17 В. К. Павленко. начальник участка В. В. Булюков и ряд других руководителей.

ным специалистам из резерва на выдвижение. Например, Татьяне сильевой. Мы и ней вииприсматривались, проверяли на труд-ных заданиях. Она ус-

лья на селе, в совхозе щадки.

«Новожуковский» и с Особое внимание удеэтим поручением Т. Васильсва хорошо справляется. С начала года небольшой коллектив, котогандисты строили свои нист Васильева, построил и сдал три двухквартир-ных дома и подготовил к слаче сще три.

Вместе с тем, в ходе этой работы выяви-лись недостатки в фор мировании резерва на выдвижение. Оказа-лось, этим мы заниманедостаточно, ганизаторов, из-за черозцих специалистов.

Ушли от нас Ю. Его-ров. В. Опалев, А. Трегубов и другие коммунис-ты, работающие теперь начальниками СМУ, на партийной и комсомольской работе в других подразделениях треста и организациях. В то же время оказалось, что у нас выдвигать на руководящие должности и посты в рядс случаев некого. Сегодня у нас большие трудности, например, с комсомольским активом. Остаются вакантными некоторые руководящие должности (долгое время не можем, к примеру, подобрать главного диспетчера).

Сейчас работу по подбору резерва на замещение и выдвижение усиливаем.

Одновременно партком усилил политико-воспитательную работу в коллективах, с их руководи телями, повел более реши тельную борьбу за укрепление дисциплины, повы-шение ответственности, начальник против бесхозяйственности, злоупотреблений служебным положением, бюрократизма

Особое место отводится Зато партийный коми- повышению инициативы и тет оказал доверне мно- ответственности партийгим молодым ,перспектив ного и другого актива уча стков и бригад. Положительную роль здесь сыграла правильная постановка обучения партгрупоргов и парторганизаторов, руководителей проф союзных и комсомольнешно работала в долж- ских групп, когда, перености мастера. Теперь ходя на новую структуру должность управления, партком на- «открытые

чал напрямую работать с уроки» хозяйствования. ветственный участок ра- многочисленным партийботы -- строительство жи- ным активом треста-пло- лезным и своевременным

С начала года не- для того, чтобы пропа-юй коллектив, кото- гандисты строили свои руководит комму- лекции и беседы на местном материале, партком обязал

службу ежеквартально информировать пропаган-дистские кадры о резуль-татах производственнофинансовой деятельности управления и его подразделений путем выпуска экономических бюллетеней и вестников. Деятель иногда не замечали в ность всей парторганиза-молодежи задатнов ор-ции и ее партнома е́жеме-ганизаторов, из-за че-сячно отражается в го потеряли многих хо пресс-выпусках, которые ромих специалистов. готовит партком. И это тоже существенное под-

работе. Для повышения уровня и действенности идеологического обеспечения строительства мы также учредили группу полит-докладчиков из числа нанболее подготовленных и информированных специалистов и руководителей. По путевкам парткома, по специальному плану политдокладчики регулярно, раз-два в месяц, посе щают закрепленные за ними бригады.

Особенностью их работы является то, что они, разъясняя текущую политику партии, проводя в жизнь реше ния парткомов «Атомэнергостроя», треста «Волгодонскэ нергоэнергостроя», строй», горкома КПСС, на месте решают все производственные и организационные вопросы, связанные с выполнением поставленных перед оригадой задач, а если это не в их компетенции, то записывают все предложения и замеча ния в особую тетрадь и передают их в парт-ком, администрации для немедленной реализации. Не менее чем через две недели (партком строго следит за этим) бригада информируется о принятых мерах.

Подобные регулярные встречи с трудящимися — это, образно говоря, предметные

Мы считаем также посоздание в управлении и его подразделениях советов трудовой чести, заменивших ранее созданные многочисленные советы и комиссии по профилактике правонарушений, борьбе с пьянством. Выполняя экономическую широкие функции, совет трудовой чести заслуши вает и рабочих, и руково-дителей, нарушающих нарушающих трудовой кодекс. Его дея тельность — конкретное проявление действия Закона СССР о трудовых коллективах. положи-

Все это дает поло тельные результаты. настоящее время коллек-«Атомэнергостроя» нисты выполняют роль правофланговых. Как на фронте во время боя политработники, бойцы-коммунисты в решающий момент атаки отдавали команду «Делай, как я!» и первыми бросались в самое пекло сражения так и многие наши партийцы личным примером в труде, беря наиболее трудный участок строительства. ведут за собой людей. Таков у нас брига дир Н. И. Потапчик, неизменно выходящий победителем в любой битве высокую выработку за план, таковы брига-дпр, член горкома КПСС Д. П. Кушнир, бригадир Г. М. Афонина и многие

И все же, конечно, рано еще говорить, что парт ком сделал все для улуч шения стиля и методов своей работы, добился ре шающего перелома в борьбе за формирование и стабилизацию коллектива, выполнение планов строительства Ростовскої АЭС и других объектов Предстоит еще многое сделать. Но курс, на мой взгляд, мы взяли правильный: как того требует постановление июньского (1983 г.) Пленума КПСС, оставили хозяйственникам решение производственных вопросов и сосредоточили всю партийно-политическую и вос питательную работу

л. винокуров секретарь парткома управления тельства «Атомэнер-FOCTOON.



Первым строителем Ивановской области. гражденным орденом Трудовой Славы трех степе-ней, стала Любовь Михайловна Мигунова. Почти четверть века проработала Л. М. Мигунова

на стройках города. Она неоднократно избиралась членом обкома КПСС, депутатом областного в районного Советов народных депутатов, представляла Ивановскую партниную организацию на XXVI съезде КПСС, была делегатом XVI съезда профсо-

На партийной конференции в минувшем году коммунисты Ленинского района города Иванова избрали ее севретарем райкома КПСС.

На снимке: секретарь Ленинского райкома КПСС Л. М. Мигунова на строительстве ДСК беседует с бригадиром комплексной бригады З. С. Янешовым (слева), бригадиром монтажников А. И. Чуриловым н варторгом стройки В. В. Лебедевым. (Фотохроника ТАСС). Фото И. Дынина.

■ Повышать фондоотдачу!

ИЛИ РАССКАЗ О ТОМ, КАК НА ХИМЗАВОДЕ ИМ, 50-ЛЕТИЯ ВЛКСМ ВСКРЫВАЮТ И ПРИ-ВОДЯТ В ДЕИСТВИЕ РЕЗЕРВЫ ПРОИЗВОД-

ческих показателен пред-приятия необходимо по- та (?!) Или вот пример. В цехе пуска продукции была проведена инвентаризация всех свободных производственных площадей, на которых были созданы активные производственные фонды -ловых эфиров, пастообразных моющих средств, миллионов до учесть, что эти мощности созданы в результате технического перевооружения. Окупаемость вложенных средств- менее двух лет. Жизнь подсказывает, что надо все время изыскивать внут-ренние резервы производ ства и ставить их службу выполнения roсударственного плана.

Одним из основных резервов по-прежнему остается дальнейшее рачи**о**использование тельное свободных производственных площадей. К сожале нию, в некоторых цехах сейчас наметилась тенпользования производст- ния: надо строить быто xax NoNo 6, 7, 11.

В цехе № 13 в больпроизводственном шом помещении смонтировано всего лишь семь небольших станков по обработке древесины, а рядом пустующие площади захламлены. Зачастую работни-

Опыт показывает, что ки цеха № 13 использудля увеличения фондоот- ют в осение-зимний сезон дачи, улучшения экономи эти площади под стоянку

на № 12, вырабатывающем рубль основных фондов, гофроящики, сейчас про-В свое время по цехам водятся большие работы по техническому перевооружению производства. Устаревшее оборудование заменяется на новое. Эти работы будут продол жены и в следующем гопроизводственные мощно- ду. Коллективу цеха пред сти по выработке мети- стоит взять очень высокий рубеж: выработать 20 гранулированного мою- метров гофропродукции в щего средства, сульфата год. Это в два раза больнатрия и СЖК фракции ше против достигнутого C10—C20. При этом на- сегодия! Однако этот руметров гофропродукции в беж нереален ввиду отсутствия складских площадей для сырья и готовой продукции.

> Что же предпринимается в этом случае? Есть предложение объединить с цехом № 12 здание быв ших ремонтно-механичемастерских, площадью более 1000 квадратных метров, «выселив» небольшие коллективы це ха № 7 и № 11 в другие имеющиеся помещения. Это предложение вильное, и его надо реализовать.

А вот еще пример тоже денция неправильного ис- очень правильного решевенных площадей. Напри- вой корпус для цеха № 4. мер, в цехе № 4 многие Ввод его в эксплуатацию квадратные метры произ- не только значительно водственной площади за- улучшит бытовые услоняты под конторки, каби- вия тружеников цеха чо неты в другие вспомога- и даст возможность бытельные помешения. Ана- свободить производственмогичное положение в це ные площади для нараши вання мощностей по про-NOW THE нзводству средств.

> п. линник. заместитель председателя группы народного контроля за-

УТОЧНЕНИЕ В материалс «За невозврат контейнеров» газета № 107 за 6 июля) следует читать: «За несвоевоменный возврат контейнеров... комитет возрат контроля объявал выговор начальнику УПП «Промстроя-1» Ю. Н. Дудке» и далее по тексту.

У конмунистов "Атоммаша"

Обобщили опыт

Партийный комитет производственного объединения «Атоммаш» обобщил опыт воспитательной работы главного конструктора особого конструкторского бюро транспортно-техно-логического оборудования и бнозащиты А.С. Шаныгина.

Коммунист А. С. Шаныгин, говорится в постановлении парткома, - настоящий руководитель-воспитатель и ведет работу в вверенном ему коллективе в соответствии с требо-ваниями и установками июньского (1983 г.) Пленума ЦК КПСС. Являясь членом партийного бюро ОКБ, оппраясь в своей повседневной деятельности на парторганизацию, другие общественные формирования, правильно расставляя людей, он добивается высоких производственных показателей работы коллектива. ОКБ под его руководством всегда в срок и качественно выполняет задания по разработке и выпуску конструкторской документации, отличительной чертой которой являются но-

вейшие прогрессивные технические решения. Одобрив опыт работы руковолителя-комму-ниста А. С. Шаныгина, партком рекомендовал парторганизациям цехов и отделов объединения изучить его и распространить. Г. КОЛЕНКИНА,

наш внешт. корр.

Усилить требовательность

На своем очередном заседания бюро парткома ПО «Атоммащ» заслушало отчет началь инка цеха № 131 коммуниста С. П. Путили-на по мобилизации коллектива на своевременное выполнение заказов атомных электростанций.

В цехе организовано соревнование по принципу «Рабочей эстафеты», создана шефская группа по изготовлению оборудования, гри комсомольско-молодежных коллектива, новые участки.

Однако, отметило бюро парткома, проводимая работа еще недостаточна. Так, например, на два месяца были задержаны изготовление и отправка на АЭС кольца упорного, приспособления и специнструмента для обслуживания реактора. Коммунист С. П. Путилин проявляет недостаточную требовательность подчиненным за порученное дело. Бюро парткома указало также, что партийная организация цеха не добилась четкого взаимодействия коммунистами цехов-смежников, парткомом служб технологической подготовки производства. Рекомендовано вбести в практику работы отчеты хозяйственных и партийных руководителей, профгрудоргов о выполнении поставленных задач. B. OPEXOB.

Волгодонск: панорама новостей

Суббота, 30 мюня

ТРЕТИЙ ВЫПУСК **HHKEHEPOB**

Трстье поколение инженеров вышло на стен Волгодонского филиала НПИ. 42 студента заочно-вечернего и 98 студентов дневного отделений получили дипломы. Пятеро выпускников по-лучили дипломы с отличнем. Это Л. Пустоветова А. Семенцев, В. Андре-ев, Ю. Заяров, Е. Скоробогатова.

На торжественном ми-тинге с напутственным словом к молодым специалистам обратились ди-ректор филиала НПИ Л. С. Лунин, председате-ли Государственных экзаменационных комиссий директор филила ВПКТН «Атомкотломаш» Костенич. директор филиала ВНИИАМ Г. А. Белых, заведующие ка-федрами В. В. Лукьян-цев и В. Т. Пруцаков. Они пожелали выпускникам успехов в работе, дали практические советы, отметили рост качества ципломных проектов, боль шая часть которых выполнена по реальным заданиям производства и рекомендована к внедрению. На митинге прозвучала

традиционная клятва вы-

специалисты Молодые трудиться будут трудиться на «Атоммаше», опытно-экс-периментальном заводе, Ростовской АЭС, монтаж-ных трестах АЭС Ленин-града, Киева, Харькова:

В. ВЕЛИКАНОВ: зам. декана энергомашиностроительного факультета.

Понедельник, 2 мюля

МЫ ЕДЕМ К МОРЮ

«Доехали хорошо. Уст роились нормально». Получив эту телеграмму из Сухуми, в коллективе управления механизирован-ных работ вздохнули спокойно: можно считать, что отдых у ребятишек начался.

Третий год подряд 120 мальчишек и девчонок из детского сада «Аленький цветочек» едут к морю, где живут почти два ме-

Школа, где размещаются ребятишки, стоит на день деги купаются, загорают, участвуют во многих интересных мероприятиях. Каждые 10 д Каждые 10 дней - 14 все время рядом с мальчишками и девчонками 10 воспитателей, 14 илиечек, два повара.

—Два года назад, когда состоялся первый выезд к морю, доверенный врач ЦК профсоюза рабоэлектростанций электротехнической про-мышленности Е. З. Маг-денко проводил исследования в нашем детском саду, -- рассказывает заведующая детсадом Г. Костенко. — Заболевания среди детей, отдох-нувших на море, снизи-лись на 10 процентов.

В коте августа детсадовны возвратятся до-

> в поилова, наш висшт, корр.

Юным пловцам

Еще недавно здесь работала государственная комиссия, волновались строители. А сегодня в прек-расном двухэтажном помещении бассейна слышны детские голоса. Плавают, выряют ребятишки из шко лы № 5, что в ЮЗР-1. Они помогали строить свой бассейн, и теперь начинают обживать новое здание. Нравится оно им?

– Как в сказке! — от-

там юных спортсменов— тренерам облыше внима-большой спортивный зал. ния уделять каждому Но главная достоприме-чательность, конечно, — директор ДЮСШ № 2 два бассейна—большой и В. В. Коляндра, малый. «Одетые» в белую глазурованную плит-ку, с черно-белыми стартовыми тумбами они выглядят очень нарядно.

Все продумали проектировщики: и где удобнее расположить кабинеты тренеров. и как рацио-нальнее использовать «ко зырек над входом». Из дать именно отсюда. холла второго этажа мож но выйти подышать свежим воздухом на бал-

Ножные ванны, душе- гова, вые, элентронные часы, большой буфст с современным оборудованиемсловом, созданы все усло уже другие здания. вия для юных спортсменов. тренеров, обслуживающего персонала и лельщиков.

Это второй по счету бассейн в городе.

- Более тысячи школьчают ребята. ников будут заниматься Помещение и в самом плаванием. В новом учебделе отвечает требовани- ном году мы значительно ям сегодняшнего дня. увеличим число групп и Уютные холлы, здесь одновременно уменьшим можно отдохнуть. К услучих состав. Это позволит гам юных спортсменов— тренерам больше внима-

> Под ярким солнечным сьетом отливает матовым блеском темная полировка. Ровные ряды сидений. Это балкон для зри-телей. Пока здесь пусто. Но нак знать, может, первыми шагами буду-щих чемпионов страны и мы будем наблю-

А строители, бригады СМУ-11 В. Нагорного. В. Степанова, СМУ-5— Е. Болабековой, бековой, Д. Дол-А. Савенко из «Гражданстроя», кто жалея сил и времени строил бассейи, возводят

> А. ПАЛАТОВА, ст. инженер инспекции ГАСК, внешт. корр.

Среда, 4 мюля МОЛОДЕЖНЫЙ КОМПЛЕКС

первый в городе будет построен микрорайоне В-8.

Закончена забивка свай первую блок-секцию дома № 244. 4 июля субподрядчик сдал свою работу представителям авторского надзора, технадзора

на улице Ленина. Уютные предстоят сообщия 303 квартиры с большими от нуля до крыши, вы-

Можно сейчас ска- лоджиями, просторными полнить зать, что это будет очень кухнями понравятся ново- комплекс входит ряд ма-красивое здание. Девяти-этажные из облицовочно- зависит, какими они бу- «Одежда», «Обувь», два дома дут: комплекс комсомольго кирпича два дома дут: комплекс комсомоль- «Спорттовары», несколь- предприятий сферы обслуживания. Их будут ка растянутой гармошки: бригада В. Б. Бекбаева правда из бетона. стоят ству фундаментов. Ей предстоит возводить дом драга предстоит возводить пом 1986 года.

«Атоммаша» н генподрядчику. Работа по подготовке свайного Сегодня продолжается. попросили начальника комсомольского штаба по стронтельству В. Сипачева рассказать, каким будет молодежный комплекс:

«Спорттовары», несколь-

1986 года

Среда, 4 июля Сход граждан провел сельский Совет народных депутатов в Крас-

О работе, проделанной по профилактике нарушений за первое полугодие, на сходе рассназал участковый инспектор депутат И. И. Шеремета. Здесь же шел разговор об уличных комитетах. С информацией по этому вопросу выступила секретарь сельсовета Л. Н. Савина.

Четверг, 5 июля

принят в ряды кпсс

Этот день стал знаменательным для слесаря термопрессового цеха Геннадня Котова: партийный комитет производственного объединения «Атомматі» принял его в ряды Коммунистической партии Со-

Рекомендовавшие его ский стаж. в партню коммунисты Товарищи по работе и мастер В. А. Чебыкин, по партийной организатермист В. В. Мещерящии тепло поздравили моков и представители ко- лодого коммуниста с митета комсомола от большим событием в метили, что Геннадий ус-пешно прошел кандидат- Г. ХИЖНЯКОВА.

Пятница, 6 июля

ДВА ЧАСА B TEATPE

Волгодонцы тепло проводили актеров театра «Современинк», которыє были в нашем городе с 3 по 6 июля.

Театр был создан 28 лет назад группой вы-пускников школы-студии МХАТ во главе с ныне народным артистом СССР О. Ефремовым. Первый спектакль молодые актепоставили по пьесе В. Розова «Вечно жи-вые», который идет на сцене «Современника» до сих пор. Событием нынешнего года стала становка спектакля «Peвизор».

Обо всем этом рассназал пришедшим на встречу волгодонцам заслуженный артист РСФСР А. Вокач. Тепло приветствовал зал и актеров В. Земляникина, А. Ле-онтъева, Т. Бизяеву, В. Хлевинского, заслуженную артистку РСФСР Г. Соколову, В. Тульчинского, В. Суворова. Были показаны сцены из спектаклей «Традиционный сбор» по пьесе В. Розова, «А поутру они проснулись» по пьесе В. Шук-шина, одноактная пьеса «Незаменимый». Мастер рассказа Авангард Ле онтьев прочитал прозу.

Кажлая встреча «Современником» продолжалась два часа. Однако времени для того, чтобы понять, насколько сильно и притягательно театральное

Завтра-День рыбана



море. Но рыбаки из бригады Василия Ива-Андрющенко рыбхоза «Грачнки»

С олнечный блик утопает в очередной волне. Пруд штормит. Как настоящее БУДЕТ УЛОВ БОГАТЫМ!

непогоды. Разгулявшеставляют свои загорелые лица. Не привы-

Второй год эта бригада осванвает два новых пруда. В этом году с каждого гентара решили получить в среднем по 15,1 центнера рыбы. 215 тонн продукции продать государству, из них пять тонн—сверх плана.

Осень покажет реальность намеченных рубежей. А пока быварыбаки Алексей Евсеевич Сулим, Василий Алексеевич Колос, Валерий Акружкин и начинающие Анатолий Бобрик и Николай Попов во главе со своим бригалиром несут каждодневную нелегкую вахту.

р ыбаном номер один называют в бригаде Александра Михайловича Стародубцева из рыбколхоза «Путь Ленина», мото-В. Семенкина

Ровно по часам, минута в минуту отправляется его «катамаран» по заранее подготов-ленной дорожке: у ры-бы пришло время кормежки.

у бригады № 1 А.М Стародубцева самые самые напряженные планы и обязательства в хозяй-Рыбаки обязались произвести 161 тонну товарной рыбы. И уверенно идут к це-ли. Последний контрольный привес показал: рыба хорошо прибавляет в весе. Привесы здесь выше, чем в других бригадах.

НА СНИМКАХ: главный рыбовод рыбкол-хоза «Путь Ленния» Н. КОВАЛЬ и моторист В. СЕМЕНКИН (внизу); ладится рабо-та в бригаде В.И. Ан-дрющенко из рыбхоза «Грачии» (вверху). Фото А. Тихонова.

Суббота, 7 июля

Вновь вотрочаемся

СЕГОДНЯ постоянные посетители книоуниверситета «Экран борется, спорит, утверждает» встре-тятся с актером театра н кино Леонидом Ермольником, который уже был в Волгодонске в прошлом

Многим он знаком по ролям в фильмах «Не-жданно-негаданно», «Лю-бовью за любовь», «Про-фессия— следователь» и другим.

Творческая встреча с актером будет проходить в кинотеатре «Восток» в 17 часов. в «Комсомоль-це»—в 19 часов.

Сегодня в репертуаре

организованная на базе музыкальных школ, существует в Волгодонске уже четыре года. Подводя итоги работы за это время, можно отметить большую дружбу наших юных артистов с областной детской филармонией г. Ростова, творческие контакты с Союзом композиторов РСФСР, с композиторами В. Агафонниковым, В. Ходошем, О. Хромушиным, Б. Левенбергом.
В работе филармонии сезона

-1984 годов-традицион-

ное уже ∢Посвящение в юные музыканты», «Жизнь — под-виг» — занятие, посвященное 80-летию со дня рождения А. И. Хачатуряна, праздник хоровой музыки.

Незабываемым событием этого года явилось выступление учащихся детских музыкальных школ №№ 1 и 2 во Всесоюзном Доме композиторов в Москве, где на встрече с нашими ребятами побывали композиторы В. Шаинский, В. Агафонников, Е. Ботяров.

Заключительное занятие дет-

ской филармонии ∢Сказка в музыке» стало настоящим праздником для детворы 3 настоящим 4-х классов общеобразовательных школ. Здесь выступили солисты— учащиеся музыкальных школ с пьесами «Чиполлино», «Снегурочка», «Страшилище» и др. Украсили кон-церт сказочные танцы «Звездный», «Подарок» в исполнении ребят хореографической студии ДК «Октябрь».

Юные артисты Волгодонска с темой «Сказка в музыке» приглашены для выступления в Ростовской областной филармонии в новом учебном году.

л. КУНЩИКОВА, наш внешт, корр

Каждой улице, каждому дому образцовый порядок!

Капремонт ...рассрочку

По письму читателя

пришло тревожное пись- нили одну. Почему? мо. Пенсионерка, инва- Ремонт идет выбомо. Пенсионерка, инва-лид II группы Н. С. Са-вина сообщает: «В нашем нер В. Громазина. доме № 39 по пер. Дзерли капитальный ремонт. ковин, выбрали наиболь-Он еще идет, хотя на шее. Но остался еще уни дворе лето. Делают все таз. Он один! Вполне воз-— бросили посреди ком- не нужно, и требуется-то наты, не заменили непри- всего - навсего хорошая годные раковины... И гидроизоляция. Эго понягодные раковины... И гидроизоляция. Эго понявообще конца ремонту не ла даже хозяйка квартивидно».

торисполнома, в чьем ведении находится дом.

— Ремонт — выборочный капитальный, — объяснила инженер по капитальному строительству В. В. Громазина. — И В. В. Громазина. — И срок определен в пять месяпев.

Какими же нормами предусмотрен такой длительный срок ремонта в небольшой однокомнат-ной квартире? Н тому же он ведется без переселения жильцов в маневренный жилой фонд. Пять месяцев ремонта, и никого не беспокоит то, что поч ти полгода в квартирах не будет обычного домашнего уюта и покоя. Да и делается он недобросовестно, мягко говоря. Проложили трубы горячей и холодной воды поверх повремя спотыкаться о поможет.

Васильевна Громазина.

жалению, неразбериха с бы лежат ремонтом на этом не за-чальника? канчивается. В квартире Е. І Н. С. Савиной, например, олинаково не-

редакцию газеты пригодных раковин заме-

Итак, здесь был выбор. жинского в феврале нача- Из двух зол, то бишь рамедленно: ванну принесли можно, что менять его и ры. И чтобы не портить Мы побывали в ЖЭУ соседям с первого этажа потолки, она старательно замазывает трещины в санитарного основании фаянса цементным раст-

вором. Но простой истины не хотят понять в ЖЭУ. И стараются перевести разговор в другое русло: дескать, срок службы сан-фаянса 25 лет, а просто-ял он едва 12. Нак его менять, если нет лими-тов. Но что мешает сделать хороший, грамотный ремонт?-

 Работать некогда. Жалобами занимаюсь. сетует начальник ЖЭУ А. В. Богатков. К нему мы обратились, когда поняли, что инженер по капитальному строительству вряд ли чем может

- Неужели будем излов, а мелочь— порожки за таких мелочей в газена балкон, чтобы не хо- ту попадать? — сокрудить по трубам, — не сде- шенно вздохнул А. В. Бо лали. И приходится ста- гатков. - Завтра же пошрой больной женіцине все лю слесаря, посмотрит,

трубы. Оказывается, можно — Ничего стращного, помочь? Но почему же плотник придет и сдела- помощь обещана лишь ег, — успоканвает Вера после вмещательства газеты? А если бы не при-Потому, видно, плотник шел журналист в ЖЭУ? и не идет три месяца, что Так и осталась бы без прекрасно понимает: его помощи Н. С. Савина и торопить не будут. К со- многие другие, чьи жало-

Е. МИШУТИНА, студентка отделения журналистики РГУ.

OTBETA

Мы, жильцы дома № 17 играть в чужих дворахпо улице 30 лет Победы, в нашем нет детской пловозмущены отношением щадки. Отсутствуют у

но месяцев нет горячей воды, что нужно ремон-тировать аварийные бал-коны и благоустраивать двор: детям приходится пивко, Л. МАКЕЕВА

к нашему дому работни- подъездов даже скамей-ков ЖКО СУ-31. ни. Жильцы сами спелаки. Жильцы сами сдела-

На все наши жалобы

Поет Наталья Слета

У работников и участников художественной самодеятельности Дворца культуры «Октябрь» начался ответственный летний сезон. В это время много мероприятий с концертами художественной самодеятельности проводится на выезде, на городских агитплощадках, на базах отдыха, в санаторин-профилакторин химзавода им. 50-летия ВЛКСМ, на полях у тружеников сельского хозяйства. В числе кол лективов, которые постоянно участвуют в таких концертах, -- женский вокальный ансамбль Л. Н. Ягодниковой, ансамбль гитаристов Т. Н. Новосельцевой и вокально-инструментальный ансамбль «Синтез», руководитель М. П. Ша-

На снимке: выступает солистка женского вокального ансамбля Наталья СЛЕТА на тематическом вечере «Быть женщиной» в сана. торин-профилактории химзавода.

Фото А. Тихонова.

Расскажу о товарище

РАСТИТ ДЕТЕЙ

Нина Николаевна в от- то на конкурсе «Лучший крытие физиотерапевти- по профессии». ческого отделения на базе бывшей молочной кухни.

пациенты забывают, что сочетать отличную они приходят на лечеб- ту с общественной ные процедуры.

Нина Николаевна - от-Она принимает ницы. активное участие в общественной жизни детской больницы, является

В детской поликлинике профоргом детской полик-Много сил вложила даевна заняла первое мес-

Радостно осознавать, Здесь не слышно дет- что рядом с тобой живет ского плача, маленькие человек, который умеет ту с общественной тельностью, и при этом является прекрасной мамой. Ведь она -единстнина пиколасьна — от мои. Ведь опетая мама можно прийти за советом среди врачей нашей детс любым наболевшим во- ской объединенной боль-

Ч. БЕЛОКОНСКАЯ,

спорт «Всей бригадойна старт!»

Первое место в областных соревнованиях, под таким девизом проходивших среди промышленных предприятий, заняла бригада атоммашевцев. Это коллектив слесарейсборщиков термопрессового цеха, возглавляет ко торый Юрий Демин. Недавно бригаде были вручены премия и приз.

Коллективные занятия спортом, массовое участие в соревнованиях стали здесь бригадной тра-дицией. И не удивительно. Ведь и для «Атомма-ша» это уже типичная черта. Много внимания уделяется спорту. И глав ным считаются не пре-стижные результаты — секунды, голы, метры,— а массовость, привлечение к спортивным состязаниям как можно большего числа участников. Такое отношение к спор-

ту — заразительно. На традиционные атомматрадиционные шевские соревнования для детей, например, со-бираются участники от двух лет и старше чуть ли не со всего нового го-

В. СУРОЕДОВА,



Икра минтая

Это очень ценный пи-тательный продукт, в со-став которого входят белки, жиры, минеральные соли, витамины A, A, B и B_2 , а также очень нужное организму вещество -лецитин.

В состав минеральных веществ входят кальций, фосфор, сера, железо, иод.

Важную роль в обмене веществ играет содержание в икре микроэлементов-брома, магния, мар ганца.

Очень удобна инра в приготовлении: на завтрак буквально в течение минуты готовится бутер-брод с икрой и маслом сливочным.

Икра хорошо сочетается с зеленью — петруш-ной, укропом, луком. Любой салат можно пригото вить с добавлением ин-ры. Можно употреблять икру минтая для возбуждения аппетита.

Эту икру можно купить в магазинах продовольственного торга.

Пьянству — бой! ОСТАНОВИТЕСЬ!

ходился в состоянии силь приметы бездумного лиха- чении путевок, но ного опьянения, с рейсо- чества. окончании смены? ного опьянения, с рейсо- чества. вым автобусом № 12 наш Пода

К сожалению, в Волго-Неоднократно мы обра- ли их, но в связи с ре- преступники рюмку—дру- делаете? щали их внимание на то, монтом подвала рабочие гую водки считают ма- людям!». что в доме уже несколь- ЖКО их сломали. вая о том, что за рулем портным эта рюмка может привес- необходиме

22 денабря 1963 г. в сударству. Перевернутые водительских рядах. Морезультате столкновения автомобили по дороге на жет быть, есть смысл трактора K-700, водитель Ростовскую АЭС, сбитые ввести медицинский конт которого А. Латыпов на- троллейбусные столбы — роль не только при полу-

Подавляющее большинсын Андрей оказался в ство водителей является

Видимо, необходимо

реанимационном отделе- читателями журнала «За телось искренне поблаго- персонал и товарищи по реанимационном отделении Волгодонской город- кой больницы в тяжелом в неделю передает пересостоянии. У нас шесть сыновей. И воленый», телевидение вы вот по «милости» пьяницы Латыпова один из них «Окно ГАИ», «Движение тал инвалидом — лишился руки. На всю жизнь. Словом, информации о в семнадцать лет. Обил- вредности алкоголя боль-В семнадцать лет. Обид- вредности алкоголя боль- рискуя жизнью, принял ше чем достаточно. все меры к задержанию Пусть же все любите- убегавшего с места продонске много унесено ли спиртного, прежде чем исшествия тракториста жизней, много причинено сесть за руль, услышат Латыпова. Это врачи регоря людям только из-за крик родительской души: анимационного отделе-того, что потенциальные «Остановитесь! Что вы ния, принявшие все меры делаете? Вы несете горе для того. чтобы Андрей людям!». Это доноостался жить. Это доно-автотранс- ры В. С. Малышева, предприятиям Л. В. Белых, Т. Н. Амер принимать ханова, С. И. Плотникоболее жесткие меры по ва, отдавшие свою кровь ти к трагедии. более жесткие меры по ва, отдавшие свою кровь Наносится и огромный наведению порядка и ук- во имя спасения жизни материальный ущерб го- реплению дисциплины в молодого парня. Это ди-

ректор Волгодонского машиностроительного техникума В. А. Крутовой и классный руководитель группы 2 ТСП-23 Г. И. Селищ и ребята из группы, которые заботой личным контактом помоги по ли преодолеть психологический барьер, ный серьезной Пользуясь случаем, хо- сына. Это медицинский

> начальник Невинномысского монтажного управления «Кавказэнергомонтаж» на Ростовской АЭС.

н. старченкова, лаборант ОНК ПО «Атоммаш» имен**н** Л. И. Брежнева.

Редактор Я. ПУШКАРНЫЯ.

НАШ АДРЕС: 347340. г. волгодонск. 20

Газета выходят во вторини, среду, вятницу, субботу

ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-39-89; зам. редактора — 2-36-31 в 53-22 (строительный); ответ ственный севретарь—2-48-33; отдельи строительства—2-49-27 в 53-22 (строительный); вромытленноств в сельского козайства—2-49-27 с 2-35-45; партив-ной жизии—2-34-49; писем 2-49-61 и 2-34-24; бухгалтерия—2-48-22.

История города в цифровом формате Город Волгодонск (Ростовская область) 2015 год



ВОЛГОДОНСКОЕ (ГОРОДСКОЕ) МЕСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ»



Администрация города ВОЛГОДОНСКА



Финансовая поддержка проекта



АО «Атоммашэкспорт» http://www.atomexp.ru/
Генеральный директор Куликов Сергей Сергеевич
Первый заместитель генерального директора Кривошлыков Николай Иванович



ООО «Регионпромсервис» (РПС) http://ooorps.ru/
Директор Самсонов Сергей Юрьевич
Заместитель директора по коммерческой части Голотин Вячеслав Васильевич